
                                              
                                                                                                             

        
                                              

                    “PELJEŠAC - KORČULA”  

      Izletnička sekcija HPD “MIV” Varaždin organizira četverodnevni izlet u južnu Dalmaciju 
      na poluotok Pelješac i otok Korčulu u vremenu od 
                                       

                        25.05.2016. - 29.05.2016.  

    

                      Pelješac                                                 Korčula 
POLAZAK: 25.05.2016.(srijeda) u 23 h ispred hotela “Turist” Varaždin 

 

PLAN PUTA: Polaskom iz Varaždina u 23 sasti vozimo se u pravcu Zagreba, Zadra, Splita,  

Ploča, Neuma  (BiH),Stona, Orebića cca 700 km puta autocestom A1 a zatim magistralom. 
Usputno zaustavljanje na odmorištima te u Neumu. 
 

DAN I.        26.05.2016. ČETVRTAK  

Dolaskom u Ston (Pelješac) u jutarnjim satima razgled grada odnosno obilazak obrambenih 
zidina jednih od najstarijih i najdužih u Europi 5,5 km, solane, te po želji degustacija čuvenih 
školjki (kamenice i dagnje). 
Nastavljamo put Orebića (60 km) do hotela “Komodor”, smještaj u hotelu u dvokrevetnim i 
trokrevetnim sobama. Slobodno poslijepodne, večera u hotelskom restoranu. 

DAN II.       27.05.2016. PETAK 

Nakon doručka uspon na Zmijsko brdo (Monte vipera) tj. Svetog Iliju - 961 mnv, srednje teška 
staza cca 2,45 min. hoda. Jedan od najljepših vidikovaca hrvatskih planina gdje se nalazi žig 
HPO. Na 565 mnv nalazi se lovačka kuća, a na 800 mnv planinarski dom. Po odmoru na vrhu 
silazak u Orebić. 
Rekreativci će slobodno vrijeme utrošiti na šetnju Orebićem ili individualni odlazak brodom do  
Korčule (vožnja 10 min). Večera i druženje u hotelskom restoranu. 

DAN III.      28.05.2016. SUBOTA 

Nakon doručka svi skupa odlazimo autobusom na trajekt za otok Korčulu (luka Dominće). 
Vozimo se prema Veloj Luci (40 km). Između mjesta Smokvica i Blata (Mala Kapja) izvršit 
ćemo uspon na vrh Kom 508 mnv. Dužina staze je 1,8 km, uspon 22%, a potrebno je 1 sat 
hoda. Na vrhu se nalazi žig HPO-a. 
Po povratku posjetit ćemo Blato, Vela Luku te znamenitosti grada Korčule te se potom trajektom 
vratiti u Orebić na večeru. Predviđa se druženje s domaćinom. 
 



DAN IV.          29.05.2016. NEDJELJA 

Nakon doručka, pakiramo stvari i napuštamo hotel i busom prolazimo kroz predivne Pelješke 
krajolike gdje se izmjenjuju magični prizori Jadranskog mora i vinograda. Posjetit ćemo neku     
od mnogobrojnih vinarija čuvenih vina Malog plavca, Dingača i Postupa da se opskrbite za 
doma. 
Na putu prema Pločama navratit ćemo u deltu Neretve i posjetiti Metković, grad bogate povjesti,  
kulture, prirode i sporta. Nakon razgleda grada preko Ploča vraćamo se na “Dalmatinu”  put 
Zagreba do Varaždina gdje dolazimo u večernjim satima. 
 

OPREMA:   Standardna planinarska oprema za planinarenje - obavezne planinarske cipele 

                     duge hlaće, zaštita od sunca - kiše, štapovi. 
                    
 

VAŽNO: PONIJETI VAŽEĆU OSOBNU ISKAZNICU (PRELAZ KROZ NEUM – BIH) 

 

 

CIJENA IZLETA:             Članovi društva  750,00 kn 

                                                Aktivisti    700,00 kn 
                                                MOGUĆE UPLATE NA 2-3  RATE 

 

U CIJENU IZLETA URAČUNATI TROŠKOVI PRIJEVOZA AUTOBUSOM, TRAJEKT OREBIĆ 
- KORČULA TE 3 POLUPANSIONA U HOTELU (DORUČAK+VEČERA). 
 
 
                                                              VODIČI:  LADISLAV NOVAK      098-92 55 090 
                                                                              BISERKA ŢNIDARIĆ   098-91 85 303 
 
 
 
 
 
 
 

       
Metković                                                              Stonske zidine 


